
 : 5التمرین
یشكل وحدة أساسیة  Bبوجود البلادیوم فنحصل على مركب Aنقوم بھدرجة السین

وكانت درجة  n(-CH2-CH2-)في بناء مادة بلاستیكیة  ضخمة الجزيء بالشكل : 
 وحدة :1000البلمرة =

 ؟ Aاعط الصیغة الكیمیائیة للمركب  .1
 ؟ Bاكتب معادلة تكوین المركب  .2
الناتج حسب المعطیات : المركب الضخم مع  احسب الوزن الجزیئي للمركب .3

 ذكر اسمھ ؟
 اذكر اھم استخدامات ھذا المركب الناتج ؟ .4
٪ وكانت كتلة المركب الناتج ھي 70اذا كان مردود عملیة البلمرة ھو  .5

 اللازمة لعملیة التحضیر ؟ Bكلغ .احسب كتلة المركب 100
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


